
Jetzt bewerben

Seit ihrer Gründung im Jahr 1882 hat sich die BUDICH Gruppe mit Hauptsitz im ostwestfälischen Hiddenhausen zu einem
bedeutenden  Produzenten  von  Reinigungs-,  Pflege-,  Desinfektions-  und  Körperpflegemitteln  sowie  Raumduftgelen
entwickelt. An den Standorten in Hiddenhausen und Lutherstadt Wittenberg stellen BUDICH International und BUDICH
P+C Private Label Produkte für die großen europäischen Discounter, Lebensmittel- und Drogerieketten her. Des Weiteren
genießt das Unternehmen seit vielen Jahren einen guten Ruf als Lohnfertiger für internationale Markenhersteller. KLEEN
PURGATIS bietet ein umfangreiches Reinigungsprogramm für Großverbraucher und professionelle Gebäudereiniger an.
PURGATEC entwickelt und vertreibt für multinationale Haushalts- und Küchengerätehersteller Spezialreiniger für deren
Sortimentsergänzung. Fast 400 Beschäftigte arbeiten in der BUDICH Gruppe.

Zur Verstärkung unseres Headquarters in Hiddenhausen (NRW) suchen wir für die Budich International GmbH
zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

Trainee Vertrieb (m/w/d) Private Label 

Deine Aufgaben:

Absolvierung eines 18-monatigen Trainee-Programms  
Mitarbeit im operativem Tagesgeschäft wie Kundenbetreuung und Neukundenakquise im LEH, Drogeriemarkt und
Discount 
Unterstützung im Rahmen der Produktkalkulation und Angebotserstellung sowie Teilnahme an Ausschreibungen
Marktanalyse und Weiterentwicklung von marktindividuellen Strategien
Vorbereitung und Begleitung von Listungsgesprächen und Konditionsverhandlungen
Planung der Bedarfe und Sicherstellung der Kundenzufriedenheit 
Berichtswesen über Kundenaktivitäten und Umsatzentwicklung
Bindeglied zwischen Kunden und internen Schnittstellen 
Teilnahme an Messen als Aussteller und Besucher

Deine Qualifikation:

Abgeschlossenes Hochschulstudium z.B. im Bereich der Wirtschaftswissenschaften oder eine vergleichbare
Ausbildung im Bereich Marketing/Vertrieb
Erste Vertriebserfahrung im Bereich FMCG, PL im LEH, Drogeriemarkt und Discount wünschenswert
Sicherer Umgang mit den gängigen MS-Office-Anwendungen sowie ERP-Kenntnisse von Vorteil
Kostenbewusste vertriebsstarke und engagierte Persönlichkeit mit großer Wissbegierde
Kommunikationsstark in deutscher und englischer Sprache
Ausgeprägte unternehmerische und kundenorientierte Denkweise
Teamplayer mit hohem Maß an Selbstständigkeit, Belastbarkeit und Organisationstalent

https://budich-group.jobbase.io/apply/8bxgnlzrmdmxefmzaepvas23983sotk


Unser Angebot:

Ein sicherer Arbeitsplatz in einem wachsenden Familienunternehmen 
Flexible Arbeitszeitregelung, flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege 
Förderungen im Gesundheitsbereich, Mitarbeiterrabatte sowie Zugriff auf freie Produkte
Ein abwechslungsreiches und anspruchsvolles Aufgabegebiet in einem kollegialen Arbeitsumfeld
Eine leistungsgerechte Vergütung
Erfahren Sie mehr über uns INNOVATION DEUTSCHLAND

Haben wir Ihr Interesse für eine herausfordernde Aufgabe in einem erfolgs- und teamorientierten Umfeld
geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und Verfügbarkeit,
vorzugsweise  über  unser  Karriereportal.  Für  Rückfragen  steht  Ihnen  Frau  Natalie  Schlüter  gerne  zur
Verfügung.

BUDICH INTERNATIONAL GMBH | DIESELSTR. 10 | 32120 HIDDENHAUSEN |
Tel.: 0 52 23 / 99 70 - 0 | WWW.BUDICHINTERNATIONAL.DE |BEWERBUNG@BUDICH.DE

Zusätzliche Informationen

Stadt Hiddenhausen

Art der Stelle Vollzeit

Ort Hiddenhausen

Gewünschte Berufserfahrung in Jahren 1

Verantwortlich

Natalie Schlüter
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https://www.welt.de/Advertorials/innovation-deutschland/article227461871/BUDICH-Gruppe-Reinigung-und-Hygiene-Kompetenz-seit-140-Jahren.html
https://budich-group.jobbase.io/apply/8bxgnlzrmdmxefmzaepvas23983sotk

